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AIX-MARSEILLE-PROVENCE 

Séance du 16 mai 2019 
 

Madame Martine VASSAL, Présidente de la Métropole Aix-Marseille-Provence, a ouvert la séance à 
laquelle ont été présents 30 membres.  

Etaient présents Mesdames et Messieurs : 
Béatrice ALIPHAT - Martial ALVAREZ - Christophe AMALRIC - Sylvia BARTHELEMY - François BERNARDINI - Roland BLUM - Patrick BORÉ - 
Gérard BRAMOULLÉ - Christian BURLE - Martine CESARI - Gaby CHARROUX - Arlette FRUCTUS - Daniel GAGNON - Alexandre GALLESE - 
Danièle GARCIA - Gérard GAZAY - Roland GIBERTI - Nicolas ISNARD - Maryse JOISSAINS MASINI - Didier KHELFA - Richard MALLIÉ - Xavier 
MERY - Danielle MILON - Jean MONTAGNAC - Pascal MONTECOT - Roland MOUREN - Henri PONS - Georges ROSSO - Michel ROUX - Martine 
VASSAL. 

Etaient absents et excusés Mesdames et Messieurs : 
Frédéric COLLART - Georges CRISTIANI - Eric LE DISSÈS. 

 
 
Madame la Présidente a proposé au Bureau de la Métropole d'accepter les conclusions exposées ci-
après et de les convertir en délibération. 
  

TRA 001-5848/19/BM 
 Approbation d'une convention pour la mise en œuvre du City Pass Aix-Marseille 
conclue avec l'Office de Tourisme de Marseille et l'Office de Tourisme d'Aix-en-
Provence 
MET 19/10823/BM 

Madame la Présidente de la Métropole Aix-Marseille-Provence sur proposition du Commissaire 
Rapporteur soumet au Bureau de la Métropole le rapport suivant :  
 

Madame la Présidente de la Métropole Aix-Marseille-Provence sur proposition du Commissaire 
Rapporteur soumet au Bureau de la Métropole le rapport suivant :  
 
Les Offices de Tourisme de Marseille et d’Aix-en-Provence développent aujourd’hui pour chacun de leur 
territoire une offre nommée City Pass qui permet de coupler à l’offre touristique de la ville le transport 
urbain. 
 
Un City Pass Aix et un City Pass Marseille ont été mis en œuvre et la Métropole a souhaité développer 
une offre combinée en 2017 incluant les offres touristiques des deux villes et le transport de bout en bout 
(RTM, Aix en bus, Cartreize entre Aix-Marseille). La présente convention a pour vocation de renouveler ce 
partenariat.  
 
Ainsi, le lancement du « City Pass Aix-en-Provence Marseille 72 heures » a fixé son montant à 59 € TTC 
courant 2017. La présente convention reprend ces éléments pour un nouveau City Pass Aix-Marseille 72 
heures à 59 € TTC.  
 
Sur la partie Transport, ce Pass permet une libre circulation sur les réseaux urbains d’Aix-en-Provence et 
de Marseille et 1 Aller/Retour sur la ligne de car Aix-Marseille. 
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Pour chaque Pass vendu, les offices de tourisme verseront un montant forfaitaire de 14 € TTC à la 
Métropole Aix-Marseille-Provence au titre de l’utilisation des réseaux de transport, avec une mise en 
œuvre identique de la Convention de 2017.  
 
La convention a pour objet de préciser les modalités techniques et financières pour la commercialisation 
de ces nouveaux City Pass. 
 
Cette convention entrera en vigueur le 1er juin 2019 pour une durée de 3 ans  

Telles sont les raisons qui nous incitent à proposer au Bureau de la Métropole de prendre la délibération 
ci-après :  

Le Bureau de la Métropole Aix-Marseille-Provence, 

Vu 

• Le Code Général des Collectivités Territoriales ; 
• La loi n°2014-58 du 27 janvier 2014 de modernisation de l'action publique territoriale et 

d'affirmation des métropoles ; 
• La loi n°2015-991 du 7 août 2015 portant nouvelle organisation territoriale de la République ; 
• La délibération FAG 21-5718/19/CM du 28 mars 2019 portant délégation de compétences du 

Conseil au Bureau de la Métropole. 
 

Ouï le rapport ci-dessus, 
Entendues les conclusions du Commissaire Rapporteur, 
 
Considérant 

• Que la Métropole Aix-Marseille-Provence a souhaité renouveler son association avec les offices 
du tourisme d’Aix-en-Provence et Marseille pour développer une nouvelle offre de City Pass à 
compter du 1er juin 2019 pour une durée de 3 ans 

 
Délibère  

Article 1 : 

Est approuvée la convention ci-annexée relative à la mise en œuvre d’un City Pass Aix-en-Provence - 
Marseille  

Article 2 : 

Madame la Présidente de la Métropole Aix-Marseille-Provence ou son représentant est autorisé à signer 
cette convention. 
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Article 3 : 

Les recettes seront constatées au budget annexe transport 2019 et suivants de la Métropole Aix-
Marseille-Provence. Ligne budgétaire sous-politiques C210 – Sens R1- Nature 7061- Chapitre 70 
 
Cette proposition mise aux voix est adoptée. 
 
 
 
 Certifié Conforme, 

Le Vice-Président Délégué 
Transports, Mobilité et Déplacements 
  
  
 
Roland BLUM 

 
 

 
 


